
Przekaźnik JQC/HF3FF-012-1ZST 
HONGFA 1 st.przełączny 10A

Dane techniczne:
Nazwa: JQC/HF3FF-012-1ZST 
Napięcie sterujące: 12V
Rodzaj napięcia sterującego: DC
Konfiguracja styków: 1 styk przełączny
Znamionowy prąd styków AC: 10A
Znamionowe napięcie styków AC: 277V AC
Znamionowy prąd styków DC: 10A
Znamionowe napięcie styków DC: 28V DC
Sposób montażu: do druku (PCB)
Producent: Hongfa
Certyfikaty: RoHS
Materiał styku: AgSnO2
Rezystancja cewki: 400Ohm
Znamionowa moc cewki DC: 360mW
Producent: HONGFA

www.podzespoly-elektroniczne.pl
Robert Stępień Hurtownia Części Elektronicznych; Adres: ul. Wolumen 2, pawilon 71; 01-912 Warszawa; tel.: 601 296 402 / 
sklep@podzespoly-elektroniczne.pl  

http://www.podzespoly-elektroniczne.pl/
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